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Extrato de Ata da 41ª Sessão Ordinária da 3ª Sessão Legislativa da 17ª Legislatura 
 
Identificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: 26/06/2023 - 09:19; 
Encerramento: 26/06/2023 - 11:56. 
 
Lista de Presença na Sessão: Alécio Natalino Espínola / PSC; Aparecido José Dias / PSB; 
Cleverson Antônio Sibulski / SD; Dr. Lauri / SD; Edson Souza / MDB; Josias de Souza / 
MDB; Josué Oliveira de Souza / MDB; Sidnei Mazutti / PSC; Vilmar Melo / PP; Pedro Arthur 
Sampaio Neto / PSC; Sebastião Madril da Silva / PSC; Elisabet Leal da Silva / 
REPUBLICANOS; Liliam Farias Porto Borges / PT; Nildo Santello / PTB; Romulo Quintino / 
PL; Sadi José Kisiel / PODE; Antônio Sérgio Campanha Ribeiro / PDT; Jeferson Cordeiro 
dos Santos / PV; Tiago Rodrigues de Almeida / UB; Valdecir Alcantara Rodrigues / 
PATRIOTA; José Carlos Xavier / REPUBLICANOS. 
 
Expedientes: 6- Enviado à Mesa pelos Vereadores: Moção 49, 50 e 51/2023; Parecer 
CFO 24 ao PLO 52/2023; Parecer PCSPT 19 ao PLO 53/2023; Parecer CTAP 12 ao PLO 
50/2023; Requerimento nº 167 e 170; Indicação nº 789 ao 801; Ato da Mesa nº 03 - Ordem 
do dia das comissões deve ser publicada. 
 
Lista de Presença na Ordem do Dia: Alécio Natalino Espínola / PSC; Aparecido José Dias 
/ PSB; Cleverson Antônio Sibulski / SD; Dr. Lauri / SD; Edson Souza / MDB; Josias de Souza 
/ MDB; Josué Oliveira de Souza / MDB; Sidnei Mazutti / PSC; Vilmar Melo / PP; Pedro Arthur 
Sampaio Neto / PSC; Sebastião Madril da Silva / PSC; Elisabet Leal da Silva / 
REPUBLICANOS; Liliam Farias Porto Borges / PT; Nildo Santello / PTB; Romulo Quintino / 
PL; Sadi José Kisiel / PODE; Antônio Sérgio Campanha Ribeiro / PDT; Jeferson Cordeiro 
dos Santos / PV; Tiago Rodrigues de Almeida / UB; Valdecir Alcantara Rodrigues / 
PATRIOTA; José Carlos Xavier / REPUBLICANOS. 
 
Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinária nº 24 de 2023, Denomina com o 
nome "Emma Gnoatto" um próprio público no Município. (Certidão de óbito disponível 
somente na secretaria em razão da lei de proteção de dados) Autores: Cidão da Telepar, 
Pedro Sampaio, Professora Beth Leal, Professor Santello, Tipo: Nominal, Sim: 20, Não: 0, 
Abstenções: 0, Resultado: Aprovada - Obs.: Matéria aprovada em 1ª votação pela totalidade 
dos vereadores presentes. Votos Nominais: Alécio Natalino Espínola - Não Votou; 
Aparecido José Dias - Sim; Cleverson Antônio Sibulski - Sim; Dr. Lauri - Sim; Edson Souza - 
Sim; Josias de Souza - Sim; Josué Oliveira de Souza - Sim; Sidnei Mazutti - Sim; Vilmar 
Melo - Sim; Pedro Arthur Sampaio Neto - Sim; Sebastião Madril da Silva - Sim; Elisabet Leal 
da Silva - Sim; Liliam Farias Porto Borges - Sim; Nildo Santello - Sim; Romulo Quintino - 
Sim; Sadi José Kisiel - Sim; Antônio Sérgio Campanha Ribeiro - Sim; Jeferson Cordeiro dos 
Santos - Sim; Tiago Rodrigues de Almeida - Sim; Valdecir Alcantara Rodrigues - Sim; José 
Carlos Xavier – Sim. 2 - Projeto de Lei Ordinária nº 46 de 2023, Prorroga prazo de 
Concessão de Direito Real de Uso de imóvel ao Sindicato dos Professores da Rede Pública 
Municipal de Ensino de Cascavel - SIPROVEL e dá outras providências. Autor: Prefeito 
Municipal, Tipo: Simbólica, Sim: 20, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada - Obs.: 
Matéria aprovada em 1ª votação pela totalidade dos vereadores presentes. 3 - Projeto de 
Lei Ordinária nº 52 de 2023, Dispõe sobre a Política Municipal dos Direitos da Pessoa 
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Idosa, sobre o Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa - CMDPI, sobre o Fundo 
Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa - FMDPI - e dá outras providências. Autor: Prefeito 
Municipal, Tipo: Simbólica, Sim: 20, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada - Obs.: 
Matéria aprovada em 1ª votação pela totalidade dos vereadores presentes. 4 - Projeto de 
Decreto Legislativo nº 9 de 2022, Outorga a Medalha "Osmar Xiquinho Zimmermann", a 
equipe Cascavelense Vendrame Team. Autor: Edson Souza, Tipo: Nominal, Sim: 20, Não: 0, 
Abstenções: 0, Resultado: Aprovada - Obs.: Matéria aprovada em única votação pela 
totalidade dos vereadores presentes. Votos Nominais: Alécio Natalino Espínola - Não 
Votou; Aparecido José Dias - Sim; Cleverson Antônio Sibulski - Sim; Dr. Lauri - Sim; Edson 
Souza - Sim; Josias de Souza - Sim; Josué Oliveira de Souza - Sim; Sidnei Mazutti - Sim; 
Vilmar Melo - Sim; Pedro Arthur Sampaio Neto - Sim; Sebastião Madril da Silva - Sim; 
Elisabet Leal da Silva - Sim; Liliam Farias Porto Borges - Sim; Nildo Santello - Sim; Romulo 
Quintino - Sim; Sadi José Kisiel - Sim; Antônio Sérgio Campanha Ribeiro - Sim; Jeferson 
Cordeiro dos Santos - Sim; Tiago Rodrigues de Almeida - Sim; Valdecir Alcantara Rodrigues 
- Sim; José Carlos Xavier – Sim. 5 - Projeto de Resolução nº 5 de 2023, Autoriza a baixa 
de bens patrimoniais permanentes inservíveis na Câmara Municipal de Cascavel, na forma 
que especifica. Autor: Mesa Diretora, Tipo: Simbólica, Sim: 20, Não: 0, Abstenções: 0, 
Resultado: Aprovada - Obs.: Matéria aprovada em única votação pela totalidade dos 
vereadores presentes. 
 
Oradores do Grande Expediente: Tiago Almeida. 
 
 
 
 
 
 

Mazutti 
1° Secretário 

Alécio Espínola 
Presidente 

 


